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Ata da reunião extraordinária remota do
Colegiado do Curso de Mestrado em Direito da
UFS, realizada em 27 de junho de 2022.

No vigésimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas e
trinta minutos, reuniu-se extraordinariamente via on-line pela plataforma Google Meet
<meet.google.com/sxk-uond-hod>, os membros do curso de Mestrado em Direito da
Universidade Federal de Sergipe, conforme convocação enviada ao correio eletrônico
dos docentes (em 01/06/22 via e-mail prodir@academico.ufs.br), sob a Presidência da
Profa. Dra. Luciana de Aboim Machado, Coordenadora do PRODIR. Estando presentes
os membros: Prof. Dr. Lucas Gonçalves das Silva, Profa Dra Flávia de Ávila, Profa Dra
Daniela Carvalho Almeida da Costa, Prof. Dr. Henrique Ribeiro Cardoso, Profa. Dra.
Miriam Coutinho de Faria Alves, Profa. Dra. Flávia Moreira Guimarães Pessoa.
Justificada ausência do Prof. Dr. Pedro Durão por está viajando; Profa. Dra. Clara
Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias por encontrar-se de férias; Profa Dra Jussara Maria
Moreno Jacintho que encontra-se afastada para pós-doc; e, Prof. Dr. Carlos Augusto
Alcântara Machado. Havendo quórum legal, a professora Luciana de Aboim deu
seguimento a pauta 1) Aprovação Ata 09 de junho de 2022. Ata aprovada por
unanimidade com a ressalva da professora Miriam Coutinho no tocante a inserção de
informação sobre participação em eventos. 2) Aproveitamento de Estudos - Matheus
Arruda Gomes. A coordenadora pôs em apreciação o parecer do prof. Henrique
Cardoso indeferindo a solicitação de aproveitamento de estudos do discente Matheus
Arruda Gomes quanto à atividade acadêmica ‘Estágio Docência’. A solicitação do
discente foi indeferida visto que o discente exerceu atividades como docente voluntário
por um semestre no Departamento de Direito desta Instituição enquanto era discente do
curso de mestrado deste Programa. Sendo assim, não se enquadra na exceção
imposta pelo § 2º do Art 50. do Regimento Interno do Programa de Pós-Graduação em
Direito, resolução nº 32/2014/CONEPE. 3) Mudança de orientador: MATHEUS
ARRUDA GOMES; IGOR RAPHAEL NASCIMENTO LIMA; RAPHAELA MARIA
NASCIMENTO LIMA. A professora Luciana de Aboim relatou que devido ao
descredenciamento do docente Carlos Alberto Menezes seria necessário definir novos
orientadores para os discentes supracitados visando a continuação do mestrado e
respeitando a linha de pesquisa dos mesmos. a) MATHEUS ARRUDA GOMES será
orientado pelo professor Lucas Gonçalves; b) IGOR RAPHAEL NASCIMENTO LIMA
será orientado pelo professor Henrique Cardoso; c) RAPHAELA MARIA NASCIMENTO
LIMA será orientada pela professora Daniela Carvalho. 4) Edital de Credenciamento
e Recredenciamento. O coordenador adjunto pôs em apreciação o Edital 03/2022 de
credenciamento e recredenciamento de professores para o biênio 2023/2024. O Edital
fora elaborado com base no documento de área da CAPES, editais da UFBA,
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PUC-Minas e PUC-São Paulo; respeitando-se as decisões do parecer da Comissão de
Autoavaliação e Planejamento Estratégico, apreciado e aprovado na reunião do
Colegiado realizada no dia 09 de junho do corrente ano, o limite técnico e
responsabilidade com a graduação e a produção intelectual exigida pela CAPES para
docentes da pós-graduação. O edital foi aprovado pelos presentes e será divulgado
ainda na data desta reunião no sítio do PRODIR. 5) Calendário de Reuniões 2°
semestre 2022. A coordenadora pôs para apreciação uma proposta de calendário para
as próximas reuniões, considerando os meses de agosto a dezembro do corrente ano.
Conforme salientado em reunião anterior do Colegiado será necessárias várias
reuniões mensais para aprovação do regimento interno, pois o Programa está sendo
cobrado pela POSGRAP, assim sendo ficou definido o horário das 16h para as reuniões
e os dias 25/08, 18/09, 05/10 e 07/11. 6) O que ocorrer. A profa. Miriam Coutinho de
Faria Alves informou a todos sobre sua participação no evento de Ciências Criminais e
Literatura da PUC/RS que será realizado em 12 de julho de 2022. Coordenação do GT -
Anti Dogmática Penal, Violência, Ética e Literatura. Nada mais havendo a tratar a
presidente encerrou a reunião. Eu, Nayara Rocha da Silva, Auxiliar
Administrativo/PRODIR/UFS, juntamente à coordenadora do PRODIR, Profa. Dra.
Luciana de Aboim Machado, lavramos a presente ata.
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